
 
   
 

PROCÈS VERBAL 
RÉUNION DES REPRÉSENTANTS DE GROUPE 

DU MARDI 5 AOUT 2008 

INTERGROUPE O.A. FRANÇAIS DE MONTRÉAL 
312 Beaubien Est, Montréal 

 
 

Représentants de groupe présents /substituts: 
 
1. Gilles     Bouée d’espoir de Valleyfield 
2. René                          St François de Laval  
3. Daniel     T’es pas seul aujourd’hui, Montréal 
4. Danielle     Amitié, St Jérôme 
5. Marie-Reine              Renaître, Longueuil 
6. Tassia                        Groupes du midi, Montréal 
7. Nadine                       Lueur d’espoir de Magog 
8. Guylaine                   Amicale de Laval 
9. Marie-Andrée           Abstinence, Montréal 
10. Lise     Reviens  ça marche, Verdun 
11. Michel                       Mieux Vivre, St-Hubert 
12. Jacynthe                    La Source, Montréal 
13. Thérèse                     Les vendredi de Sorel 
14. Denise (substitut)     Acceuil de Soi, St-Eustache 
15. Marc-André              La Bonne Humeur, Joliette 
16. Rachel (substitut)     Joie de revivre, St-Constant 
17. Marielle (substitut)   Liberté Nouvelle, Granby 
 
Substituts sans droit de vote : 
 
1.Richard                         L’Amicale, Laval 
2. Céline                          Groupes du midi, Montréal 
 
Animatrice d’assemblée : Jeanne 
 
Visiteurs : 
 

1. Lisette                 Joie de revivre, St-Constant 
2. Gabrielle             Mieux vivre, St-Hubert 
3. Gérard  Bouée d’espoir, Valleyfield 
4. Gilles Abstinence, Montréal 
5. France,               Tu veux-tu, Montréal 
6. Richard               Paix Intérieure, Montréal 
7. Denise                 Renaître, Longueuil 
8. Diane                  Vendredi de Sorel 
9. Luc 

 
Membres du Comité de service présents : 
 

1. Anne Marie           comité info-publique 
2. Céline                    comité événements spéciaux 
3. Diane                    adj. Comité de la trésorerie 
4. Gaston                   comité de la délégation 
5. Josée                      adj. info publique 
6. Julie-Anne            comité Oasis 
7. Marie                     comité de la trésorerie 
8. Martial                  comité de liaison 
9. Martine                  adj. événement Spéciaux 
10. Mireille                 comité de la présidence 
11. Nathalie                 comité de la 12 Étape 

 
Postes vacants : 
 
      12. Coordonnatrice comité de secrétariat 
      13. Coordonnatrice au comité des Publications Françaises 
      14. Adjointe au comité de secrétariat 
      15. Adjointe au comité des Publications Françaises 
      16. Adjointe au comité de la présidence 
      17. Adjointe au comité de l’Oasis 
      18. Adjointe au comité de la 12e Étape 
      19. Adjointe au comité de liaison 
      20. 2e déléguée 
      21. 3e déléguée 
 
Serviteurs aux Publications Françaises : 

 
1. Aline 
2. Diane 
3. Guy  
4. Micheline 

 

 
1. Préambule 

Prière de la sérénité 
Minute de silence 
Lecture des 12 traditions par:  Marc-André 
Lecture de l’Invocation par : Lise 
Lecture des concepts par : Jacynthe 

 
Mot de notre présidente : Mireille  
 
Bonsoir à tous. Merci d’être ici ce soir.  J’espère que vous avez eu de belles vacances en dépit du mauvais temps. Souhaitons que le mois 
d’août nous réserve de belles journées ensoleillées pour ce qui nous reste d’été.  Nous reprenons le travail et même si nous devons 
déplorer le départ de Sophie au poste de secrétaire, je suis heureuse de voir que les autres membres de notre comité de service sont fidèles 
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au poste, disposés à servir Outremangeurs Anonymes et disponibles pour le faire.  Souvent nous nous présentons à la coordination d’un 
comité en croyant qu’ainsi nous conserverons notre abstinence et notre rétablissement. De fait, travailler en équipe demande beaucoup de 
sobriété et de rétablissement.  Il n’est jamais facile d’échanger des idées et de partager nos expériences puis de prendre des décisions avec 
qui que ce soit, qu’il s’agisse de la famille, des amis ou du travail. A plus forte raison dans OA, où nous avons à négocier avec toutes 
sortes de personnes, issues de milieux et d’éducation différents et tous atteints d’une même maladie.  C’est la raison pour laquelle une 
abstinence continue pendant un certain temps est l’un de nos critères de base pour accéder à un poste au comité de service.  Mais si nous 
souffrons tous de compulsion alimentaire, nous avons également tous la chance de partager un même mode de vie et c’est en gardant à 
l’esprit que notre bien-être commun doit venir en premier lieu et que notre rétablissement dépend de notre unité, que nous continuerons 
de faire les choix éclairés que notre Puissance Supérieure nous propose. 
 
Bonne soirée ! 

 
2. Présentation des membres et vérification du quorum (33%) 

Le quorum est atteint. 
 

3. Lecture et adoption de l’ordre du jour du 5 août 2008 
Proposé par : Marc-André  
Appuyé par : Anne-Marie 

 
4. Lecture et adoption du procès verbal du 3 juin 2008 

Proposé par : Richard  
Appuyé par : René 
Adopté à l’unanimité 
 

 4.1 Affaires découlant du procès-verbal du 3 juin 2008  
 Le point concernant les intensifs est reporté au point varia. 

 
5. Présentation des candidats pour les postes vacants (s’il y a lieu) 

Aucune présentation de candidat 
 

6. Comment ça va dans vos groupes ? 
 

Groupe Reviens ça marche de Montréal :   
- Fermeture temporaire le 1er septembre 2008 pour la fête du Travail 
- Changement d’heure : à compter du lundi 8 septembre, la réunion débutera à 19h.00 

 
 Bouée d’espoir de Valleyfield : Tous les postes sont comblés sauf celui d’adjoint au représentant de groupe.  Demande de visiteurs et 
de 
                       membres pour partager au mois d’août. Si vous êtes intéressé, contactez l’intergroupe au 514-490-1939 ou par courriel au 
                       reunions@outremangeurs.org
 
 Amitié de St-Jérôme :  1er mardi du mois = réunion sur les Étapes à compter du mois de septembre 2008. Autres soirs : des partages.  
 30e anniversaire : mardi 19 août. 
   

 La Source de Montréal, Nouveau groupe le mercredi soir à 18h.30 au 312 Beaubien Est à Montréal. Réunion de courte durée sur la     
documentation et des mini-partges.  Ouverture du groupe : mercredi le 6 août 2008. 
 
Groupe Abstinence de Montréal, 13e anniversaire, jeudi le 11 septembre 2008-08-10 
 
Joie de Revivre de St-Constant, Il y a de belles surprises à chaque semaine. Les nouveaux et renouveaux reviennent.   
 
Lueur d’espoir de Magog, Le groupe va bien. Plusieurs nouveaux qui reviennent. Le groupe aimerait recevoir des visiteurs et si vous 
êtes intéressé à partager contacter l’intergroupe au 514-490-1939 ou au reunions@outremangeurs.org
 
Le Réveil de Beloeil :  vous invite à leur anniversaire le dimanche 24 août prochain. Apportez vos chaises et votre dîner pour un  pique-
nique dans le parc à l’arrière de la bibliothèque. 
 
Étape par Étape de Montréal,  vous invite à leur 22e anniversaire le dimanche 7 septembre 2008 

 
 

7. PAUSE SANTÉ 
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8. Rapport des comités 
 

8.1) Comité de liaison par Martial : 
 

- Journée de Formation sur les concepts 7 et 8 : samedi le 30 août 2008 de 10h. à 15h. au 312 Beaubien Est à Montréal. Pour 
information contactez Martial au 514-490-1939 ou au reunions@outremangeurs.org 

- Journée de formation sur les 12 Traditions : Samedi le 27 septembre 2008 de 9h. à 16h. au 312 Beaubien Est à Montréal.  
L’inscription est nécessaire.  Contactez Martial au 514-490-1939 ou au reunions@outremangeurs.org 

- Il y a eu des démissions au sein du comité de liaison. Nous avons besoin d’aide de personnes qui seraient intéressés et 
disponibles à aider les groupes à faire leur inventaire et leur éthique. Contactez Martial au 514-490-1939 ou au 
reunions@outremangeurs.org 

 
 8.2) Comité de l’information publique par Anne-Marie et Josée :  

- Avons répondu aux demandes durant l’été 
- Interview jeudi le 7 août avec le journal l’Écho de l’Amérique 
- Le magazine Urbania a refusé de faire un article sur nous car ils ne voulaient accepter que nous soyons anonymes 
- On a parlé des OA dans le journal de Montréal cet été. 
- L’information publique pour le Congrès est la priorité du comité de l’Information publique 
- Il y aura une rencontre en information publique en septembre. 
- Le mandat de la coordonnatrice tire à sa fin et le poste d’adjointe sera disponible en décembre prochain. C’est un poste très 

intéressant où l’on apprend beaucoup. 
 
 8.3) Comité de délégation par Gaston : 
 

- Site Internet de l’IOAFM :  Le site est à jour. Une révision a été faite dernièrement. Allez le visiter : 
www.outremangeurs.org 

- Bureau des Services Mondiaux : 
. Appel aux articles :  Le comité de la documentation de la Conférence a eu le mandat de créer un nouveau dépliant pour la 
Fraternité OA : L’UNITÉ DANS LA DIVERSITÉ. Je vous invite à envoyer des articles et à prendre connaissance de la 
façon de le faire en consultant « l’appel aux articles » joint au présent procès-verbal. Une chance unique de participer à 
l’unité mondiale. 
Un Pas en Avant :  La troisième édition de 2008 du Journal du Bureau des Services Mondiaux sera disponible en français 
pour la réunion de septembre 2008.  C’est une bonne façon de transmettre l’information sur ce qui se passe aux niveaux de 
NOTRE Bureau des Services Mondiaux 

- Région 6 : 
Le Messager :  Le semestriel de la Région 6 sera disponible en français pour la réunion du mois d’octobre 2008.  
Réunion automnale de la Région 6 : J’irai vous représenter à la réunion de l’automne 2008 de la Région 6 qui aura lieu 
samedi le 20 septembre à Albany dans l’État de New York. 
Congrès de la Région 6 :  Le congrès annuel de la Région 6 aura lieu du 24 au 26 octobre 2008 à Plymouth dans le 
Massachusetts.  Pour plus d’informations : http://www.oaregion6.org/2008/

 
 
 8.4) Comité de l’Oasis par Julie-Anne :
 

Le comité de l’Oasis est heureux de présenter l’édition de l’Oasis été 2008. Articles sur la journée des promesses en pages centrales.  
Continuez à envoyer vos articles à réunions@outremangeurs.org

 
 8.5) Comité des événements spéciaux par Céline et Martine : 
 

- Journée des promesses du 17 juin 2008 :  99 personnes.  Une contribution de 393.03$. Merci de votre participation. Ce fut 
une journée extraordinaire 

- Congrès de l’Intergroupe 18 et 19 octobre 2008 1 
- Rencontre d’organisation du Congrès : 
         8 septembre et 6 octobre 2008 à 19h.00 au 312 Beaubien Est 

 
 8.6) Comité de la Douzième Étape par Nathalie : 
 

- Au cours du mois de juillet, les bénévoles à la 12e Étape ont reçu des appels de 10 nouveaux membres 
- Il est important de bien identifier les personnes qui font la 12e Étape dans votre groupe. 

                                                                          
1 Veuillez noter qu’après cette réunion des Rg, le Comité de services s’est réunit et a décidé de tenir le Congrès au même endroit que 
les années dernières soit au 7400 St-Laurent. 
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- Congrès :  Besoins de vos questions, commentaires et suggestions pour la mise sur pied d’un atelier sur la 12e Étape au 
Congrès de l’IOAFM d’octobre prochain. Écrivez-moi à reunions@outremangeurs.org 

- Site Internet :  Environ 5 personnes par mois nous écrivent via le site Internet de l’IOAFM pour demander des informations 
ou pour des appels à l’aide. Ces membres sont invités à s’identifier comme nouveau à la personne qui l’accueille afin que 
celle-ci lui remettre l’enveloppe du nouveau. Vérifiez à ce que votre groupe ait suffisamment d’enveloppes du nouveau. 

 
  8.7) Comité de la Trésorerie par Marie et Diane : 
 

- Pour le mois de juillet et août il y aura ce soir un dépôt de 4,132$ de la part des contributions et loyers et un dépôt de 5,564$ 
pour la vente de documentation. Les contributions augmentent et nous vous en remercions. Nous pourrons ainsi transmettre 
le message à une plus grande échelle. Continuez à susciter la générosité de vos membres. 

- Présentation du relevé bancaire d’un mois.  
 
 8.8) Comité de la Présidence par Mireille : 
 
 Aucun rapport. Très heureuse d’être de retour et de me remettre au service de OA. 
 
 8.9) Comité du secrétariat : poste vacant 
 
 
 8.10) Comité des Publications Françaises : poste vacant

 
9. Varia  

 
       9.1) Les intensifs OA :    Présenté par le Comité de services 

 
Voici la résolution du comité de services concernant les événements spéciaux comprenant également les intensifs. Cette 
résolution a été adoptée le mardi 20 mai 20 

 
« Le comité de service annoncera, organisera ou endossera tous événements spéciaux tels : intensif, journée    d’études, …aux 
conditions suivantes : 

 
- Qu’ils soient organisés par une entité OA telle que groupe, intergroupe ou Région. 
- Que les animateurs soient  des membres OA ne partageant que leur rétablissement OA 
- Que la seule  documentation utilisée soit celle des OA. 
- Qu’il n’y ait  aucun autre sujet que le rétablissement OA par les Douze Étapes, les Douze Traditions et avec l’aide des huit outils de 

rétablissement. 
- Que l’événement soit sous la responsabilité du comité des événements spéciaux. 

 
Tout autre événement spécial ne correspondant pas à ces critères ne sera pas autorisé à utiliser le nom Outremangeurs       Anonymes ni son 
logo. » 

   
 

      9.2) Applaudissements :   
 

 Un membre demande l’avis des autres RG et des membres du comité de service concernant le fait que les membres de son 
groupe applaudissent bruyamment lorsqu’un membre se présente à l’avant et en s’identifiant comme outremangeur compulsif, 
nomme une importante perte de poids. N’y a-t-il pas là un préjudice qui pourrait être causé à ceux et celles qui viennent lire et 
qui n’ont pas une perte de poids importante et pour ceux et celles qui n’ont pas de poids à perdre ? Après discussion, nous 
invitons le membre à apporter ce point à sa conscience de groupe. 

 
 

10. Épilogue 
1.             Deux personnes pour l’accueil : Marie-Reine et Denise 

       Une personne pour l’accueil des nouveaux RG : Martial 
2.    Une personne pour le café : Richard 

 
11. Prochaine réunion le mardi le 5 septembre 2008 à 19h.15 

 
12. Récitation du texte Main dans la main  

Nous terminons notre réunion en récitant, ensemble, le texte Main dans la main. 
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